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Könyvtárunk delegációja 2026. május 11-én Etére, Komáromba és Bicskére látogatott el, ahol a helyi
könyvtárak munkáját, fejlesztéseit és olvasásnépszerűsítő programjait ismerte meg. 
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Új programokkal, közösségépítő kezdeményezésekkel és folyamatosan növekvő olvasói aktivitással
mutatkoztak be a Könyvtári Kihívás második fordulójában részt vevő intézmények Komárom-
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Esztergom és Fejér vármegyében. Az Országos Széchényi Könyvtár delegációja 2026. május
11-én Etére, Komáromba és Bicskére látogatott el, ahol a helyi könyvtárak munkáját,
fejlesztéseit és olvasásnépszerűsítő programjait ismerte meg. 

Az OSZK szakmai partnerségével megvalósuló Könyvtári Kihívás pályázat második fordulójának
részeként érkezett a nemzeti könyvtár delegációja Komárom-Esztergom és Fejér vármegyébe. A
küldöttséget Bajnok Tamara osztályvezető és Takácsné Bubnó Katalin, a Könyvtártudományi
Szakkönyvtár vezetője képviselte. 

 

Komárom-Esztergom vármegyéből idén tizenegy könyvtár csatlakozott a Könyvtári Kihívás 2.0
programhoz. A tavaly induló könyvtárak közül Komárom, Esztergom, Tata és Tatabánya intézményei
ismét beneveztek a programba. 

 

A delegáció elsőként a hatszáz lelkes Ete községi könyvtárát [2] kereste fel, amely az alapkategória
mellett a legkreatívabb olvasásnépszerűsítő kampány kategóriában is megméreti magát. „Suli
Könyvtár – Ovi Könyvtár, Olvasólétra” elnevezésű olvasóversenyük az iskolásokat szólítja meg, míg
az „Olvasni jó – olvasni menő” online kampány keretében könyvajánlókat és olvasásnépszerűsítő
tartalmakat osztanak meg a könyvtár közösségi oldalán. Az intézmény valamennyi mutatószáma
emelkedett; különösen figyelemre méltó a 14 év alatti beiratkozók számának növekedése. 
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A delegációt Orbán Veronika polgármester és Fábiánné Viola Mónika művelődésszervező-
könyvtáros fogadta. Az akadálymentesített emeleti helyiségben működő könyvtárban a Könyvtári
Kihívás új lendületet adott a közösségi és gyermekprogramoknak. A rendszeres foglalkozásoknak
köszönhetően már az óvodások és a babaklub résztvevői is aktívan használják a könyvtárat. A
település vezetése szerint a könyvtár működése az elmúlt időszakban rendezettebbé vált, a
gyerekek pedig örömmel kapcsolódnak be a foglalkozásokba. A középső korosztály megszólítása
továbbra is kihívást jelent, ezért ifjúsági pizzadélutánok szervezésével próbálják közelebb hozni a
fiatalokat a könyvtári közösséghez. A látogatás során szó esett a művelődési ház kertjében található
szabadtéri színpadról is, amely a település lakóinak adományaiból, úgynevezett téglajegyekből
valósult meg. 

További képek [5]
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Komáromban a Jókai Mór Városi Könyvtár [8] fogadta az OSZK delegációját. Az intézmény a tízezer
fő feletti települések kategóriájában indult, emellett a legjobb digitális szolgáltatás-népszerűsítés
különkategóriában is versenybe szállt „Laptapír, a család sokoldalú információforrása” című
kampányával, amely jelenleg több mint 220 magazinhoz biztosít ingyenes hozzáférést az olvasók
számára. Az alapkategóriában „Olvasó Komárom” címmel hirdette meg programját. Az előző
pályázati időszakhoz képest különösen a kölcsönzött dokumentumok és a programokon részt vevők
száma növekedett jelentősen. 

A delegációt Dudás Judit igazgató és Kurucz Anikó projektmenedzser, Komárom állami
támogatásokért felelős ügyintézője fogadta. A könyvtár épülete 2022-ben teljes felújításon esett át:
megújultak a belső terek, új nyílászárókat és berendezéseket kapott az intézmény, majd később az
udvart és a külső szigetelést is korszerűsítették. Az energiaellátás egy részét napelemek biztosítják.
A könyvtár olvasói és állományi létszáma folyamatosan emelkedik; 2026 januárja és áprilisa között
összesen több mint 1100 új olvasót regisztráltak a gyermek- és a felnőtt részlegen. 

A város önkormányzata kiemelten támogatja a könyvtár működését és fejlesztéseit, rendszeresen
pályáznak új könyvek és eszközök beszerzésére. Különösen fontos eredménynek tartják a szőnyi
fiókkönyvtár [9] kialakítását, ahol egy korábbi raktárépület helyén hoztak létre korszerű könyvtári
teret ez év januárban. 
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További képek [14]

 

Fejér vármegyéből idén tizenkét könyvtár csatlakozott a Könyvtári Kihívás 2.0 programhoz, míg az
előző évben nyolc település vett részt a kezdeményezésben. A korábbi pályázók közül Dunaújváros,
Etyek és Mezőszentgyörgy könyvtára indult újra. 

 

A körút harmadik állomása a bicskei Nagy Károly Városi Könyvtár volt, amely a tízezer fő feletti
települések nyilvános könyvtárai kategóriában versenyez. Az intézmény tavaly még nem vett részt a
pályázaton, idén azonban már az alapkategóriában is kiegyensúlyozott növekedést mutatott
valamennyi mutatószámában. Kampányát „Bicske, az olvasók városa” címmel hirdette meg.
Programjai között szerepel a Szülőföldünk Helytörténeti Klub, a Babaolvasó, a Falon mese, a
Papírszínház, az Állati jó útlevél, az Országházi kalandok olvasásnépszerűsítő és tehetséggondozó
vetélkedő, valamint a Betűkör.

A könyvtár kiemelt figyelmet fordított a Bicske várossá avatásának negyvenedik évfordulójához
kapcsolódó rendezvényekre is. 
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A delegációt Bálint Istvánné polgármester és Endrédiné Szabó Erika könyvtárvezető fogadta. A
közel hetvenezer kötetes állománnyal működő intézményben a hagyományos könyvek mellett
hangoskönyvek, képregények és digitális szolgáltatások is elérhetők. A jubileumi évhez kapcsolódva
a könyvtár negyvenforintos tagsággal próbálja megszólítani azokat is, akik korábban még nem jártak
az intézményben. A könyvtárvezető kiemelte a kilencvenfős babaolvasó-közösséget, az online
kvízjátékokat és a QR-kódos bicskei szoborkereső programot, amelyek a családokat és a fiatalokat is
bevonják az olvasás világába. Hangsúlyozta azt is, hogy a digitális világ gyors változásai mellett a
könyvtár továbbra is fontos közösségépítő és értékközvetítő szerepet tölt be. 

A városvezetés szerint az intézmény nemcsak könyvtárként működik, hanem a helyi kulturális élet
egyik meghatározó közösségi tere is. Az önkormányzat valamennyi fontos programban támogatja a
könyvtár munkáját, köztük a negyven éve működő, szintén jubileumát ünneplő Cimbora tábort. A
település számára Nagy Károly örökségének ápolása is kiemelt jelentőségű, ezért új mesekönyv és
ifjúsági kötet is készült annak érdekében, hogy a fiatalabb generációk számára is közelebb hozzák az
olvasást és a helyi hagyományokat. 

 

A nemzeti könyvtár delegációja mindhárom helyszínen átadta az OSZK ajándékkönyv-csomagját.
Ennek része volt többek közt a Petőfi-versek kritikai összkiadásának zárókötete, amely az
1848–1849-es időszakot dolgozza fel, az első magyarországi nyomtatványként számontartott A
magyarok krónikája zsebkönyvkiadása, a Magyarország Nemzeti Atlasza sorozat eddig megjelent
három kötete, valamint az Erdélyi Szalon Kiadó Wass Albert-művekből összeállított válogatása. 
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